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Установите соответствие между репликами-стимулами (А−D) и ответными репликами (1−5). Вы-
берите один из Предложенных вариантов ответа. Одна реплика (1−5) является лишней.

A  — Guy, il te reste deux semaines pour changer de conduite.
B  — Bonjour Mademoiselle, ravi de vous revoir!
C  — Tiens, je t'ai préparé ton petit déjeuner.
D  — Excusez-moi, vous avez du feu.

1  — Oui, tenez.
2  — Génial! A tout à l'heure, alors.
3  — Maman, papa, je serai sage, je vous le promets.
4  — Moi aussi, j'en suis heureuse!
5  — Ça sent bon!
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